



Выпуск №14
31.01.24г

«Живем интересно!»

25 января прошла торжественная линейка, посвящённая открытию Месячника оборонно-массовой, военно-спортивной и патриотической работы под девизом «Святое дело - Родине служить!» На линейке присутствовали почётные гости:

- ☑ Коростелёв В.В - глава МО Южноуральский сельский совет и
- ☑ Кушкинбаев У.А – участник боевых действий в Афганистане.

Владислав Владиславович выступил с приветственным словом, призвал обучающихся школы быть патриотами своей Родины.

В своём выступлении Владислав Владиславович рассказал обучающимся о трагедии, которая случилась 24 февраля. При выполнении планового полёта потерпел крушение самолёт Ил-76 в Белгородской области. На борту находились оренбургские лётчики, экипаж пожертвовал собой, чтобы не дать самолёту упасть на село Яблокова. Экипаж ИЛ-76 совершил героический поступок, ценою своей жизни. Участники линейки почтили память погибших героев минутой молчания.

В рамках месячника запланировано много различных патриотических и спортивных мероприятий, направленных на военно-патриотическое, историко-краеведческое, гражданское, спортивно-оздоровительное воспитание обучающихся. Это Уроки мужества «Блокадный хлеб», «День памяти о россиянах, исполнявших долг за пределами Отечества, акции «Обелиск», «Добрые письма», «Письма поддержки», Смотр строя и песни и др.

В заключение линейки были сказаны учащимся напутственные слова о том, что



«Наша страна, благодаря своим героям, могучая и величественная. Такая есть, такой и останется. Для этого мы все должны знать ее историю, подвиги людей, живущих рядом с нами, и стараться быть похожими на них, а может быть, стать лучше».

22 января - 120-летие со Дня рождения А.П. Гайдара.

"Видишь, из книжек колонны построены,
Вышли герои и стали героями.
Сколько Тимуров идет, погляди!
Гайдар шагает впереди,
Гайдар шагает впереди!"

Именно с этой песни началось мероприятие для обучающихся начальной школы, посвящённое 120-летию со Дня рождения Аркадия Петровича Гайдара - великого писателя и героя детских сердец!

Ирина Васильевна Н. рассказала ребятам биографию Аркадия Петровича, ребята узнали, что настоящая фамилия писателя - Голиков. Библиотекарь подготовила интересную выставку детских книг А.П. Гайдара, в числе которых "Тимур и его команда", "Чук и Гек", "Судьба барабанщика", "Школа" и др. Ребята с интересом познакомились с выставкой, многие проявили желание прочитать одну из предложенных книг.

Огромный интерес вызвало обращение А.П. Гайдара школьникам в сентябре 1941г, в то время, когда началась Великая Отечественная война. После знакомства с биографией и творчеством писателя, ребята посмотрели мультфильм на основе сказки А.П. Гайдара "Горячий камень". Это добрая и поучительная сказка о том, как важно любить жизнь и ценить всё то, что в ней было. Жизненный опыт – бесценный дар каждого человека, его уникальный багаж, который редко кто захочет обменять.



Карьера Первых 🧑

25 января - День российского студенчества.

🎓 В преддверии Дня российского студенчества, состоялась встреча обучающихся 9-х классов с выпускниками нашей школы: Натальей Б. и Анатолием П.

Наталья является студенткой Оренбургского автотранспортного колледжа имени заслуженного учителя РФ В.Н. Бевзюк. Анатолий - студент ОГУ.

В рамках Всероссийской акции "Карьера Первых" ребята рассказали о различных направлениях колледжа, университета, а также о том, какие увлекательные профессии можно получить.

🧑 Также Наталья рассказала о своих впечатлениях от учебы в колледже, что помогло учащимся лучше представить себя в роли будущих студентов.

💡 Беседа прошла увлекательно и информативно! Учащиеся узнали много нового о возможностях, которые открываются перед ними после окончания школы.



Лента событий

В рамках Месячника оборонно-массовых и спортивных мероприятий в школе прошёл ряд патриотических мероприятий.

27 января — особая дата в истории нашей страны. В этот день, в 1944 году была снята блокада Ленинграда, которая продолжалась почти 900 долгих дней и ночей. Оборона города на Неве стала символом беспримерного мужества и силы духа советского народа.

Более 600 тысяч человек умерло страшной голодной смертью в окруженном немецкими войсками городе, несколько сотен тысяч — в оккупированной нацистами области. Эта чудовищная трагедия никогда не должна стираться из памяти. Последующие поколения должны помнить и знать подробности о случившемся, чтобы подобное не повторилось никогда.

В рамках этой знаменательной даты, обучающиеся 9 классов приняли участие в интеллектуальной игре *"Важно в памяти сберечь"*.

Обучающиеся начальных классов: **Понимасова Злата, Степичева Виолетта, Лопина Виталина, Бершак Арина** приняли участие во Всероссийской акции *«Лента памяти»*.

Обучающиеся среднего звена стали участниками часа памяти *«Непокорённый Ленинград»*. А активисты первичного отделения «Движения Первых» и члены школьного театра «Пьеро и Колумбина» приняли участие во *Всероссийской акции «Блокадная ласточка»*.



Самым запоминающим и волнующим событием стало участие в акции **«Блокадный хлеб»**. Ребятам раздали символ Всероссийской акции памяти - блокадный хлеб, кусочек хлеба весом 125 граммов. Все смогли попробовать его.



Нельзя забывать ещё об одном событии, которое отмечается 27 января. Это - **День памяти жертв Холокоста**.

В основе холокоста – расовая теория нацизма, идея о превосходстве арийской расы над другими, признаваемыми «неполноценными»

Для обучающихся старшего звена прошёл **Киноурок "Страна игрушек"** .



Если вы думаете, что это милый детский фильм, то очень сильно ошибаетесь. Это прямая противоположность детскому кинематографу, хотя фильм и снят с участием детей. Война, геноцид, холокост- вот три кита "Страны игрушек".

Уверена, у многих из вас сейчас сердце ёкнуло от одних только этих слов. А что пришлось пережить людям в то страшное время?

А если ты родился евреем, право на жизнь автоматически отбиралось - концлагеря, газовые камеры... Словами не передать весь ужас войны!

Вот так интересно и познавательно прошёл первый месяц 2024 года!